



DESPRE PROIECTUL "ȘCOLI-AMBASADOR ALE PARLAMENTULUI EUROPEAN"

Trăim și acționăm într-o lume a globalității, implicit a diversității. Diversitatea, premisă a integrării celuilalt în lumea propriului sine, necesită în mod obligatoriu respectarea unor valori precum: înțelegerea, empatia, toleranța și cooperarea.

Apartenența la "pământul tuturor oamenilor" ne îndreptățește să obținem statutul de cetățean european, dar ne solicită totodată capacitatea de înțelegere a celorlalți, de integrare a valorilor, cutumelor, comportamentelor semenilor noștri, în propriul nostru mod de receptare a realității și de manifestare, de echilibrare a punctelor de vedere divergente, prin realizarea de negocieri al căror rezultat să fie favorabil părților implicate.

Cunoașterea, înțelegerea și transpunerea în practică a valorilor dezirabile în comunitatea europeană au reprezentat motivația implicării Colegiului Național "Emil Racoviță" în Programul Educativ "Școli – ambasador ale Parlamentului European", lansat de Asociația "ASISTENȚĂ PENTRU PROGRAME DE DEZVOLTARE DURABILĂ – AGENDA 21", în parteneriat cu Ministerul Educației Naționale și Biroul de Informare al Parlamentului European în România.



În perioada februarie-iunie 2017, echipa de ambasadori ai Colegiului Național "Emil Racoviță" s-a implicat în activități care au vizat aducerea la cunoștința beneficiarilor educației, a drepturilor și responsabilităților raportate la statutul de cetățean european, respectiv a rolului Parlamentului European în procesul de decizie la nivel comunitar și a posibilității implicării tinerilor în acest proces decizional.

Beneficiari ai programului educativ "Școli – ambasador ale Parlamentului European" au fost: elevii implicați direct în activitățile proiectului (ambasadori junior, voluntari, elevi beneficiari ai lecțiilor pe baza manualului) și beneficiari indirecti (elevi ai Colegiului Național "Emil Racoviță" cărora ambasadorii juniori le-au prezentat proiectul – 240 elevi, 30 profesori, 50 părinți, reprezentanți ai comunității locale, 15 profesori din cinci unități de învățământ din București).

Activitățile de informare derulate la nivelul Colegiului Național "Emil Racoviță" au urmărit un proces de mentorat cu implicații educaționale, pe termen mediu și lung, oferind posibilitatea formării unor comportamente dezirabile din perspectiva îndeplinirii statutului și rolului de cetățean european.





Campania de informare a fost dublată de activități cu caracter educativ desfășurate în cadru nonformal și de acțiuni cu caracter social, care au demonstrat achiziția de competențe și abilități și valorificarea acestora de către elevii Colegiului Național "Emil Racoviță".





În urma desfășurării și implementării proiectului, instituției noastre i s-a conferit titlul de Școală – Ambasador.

Echipa de Ambasadori